



「2025 大阪・関西万博 記念 ICOCA」の 万博会場外(オンライン)での追加発売について

JR 西日本グループでは、2025 年大阪・関西万博の開催にあわせて、「2025 大阪・関西万博記念 ICOCA」(以下、「万博記念 ICOCA」)付商品を発売しております。

ご要望のあった会場外発売について、この度 WESTER モールにて発売することを決定いたしました。つきましては、概要をお知らせいたします。

1. 万博会場外(オンライン)での発売について

(1) 商品詳細

アイテム(セット)		価格 (税込)
2025 大阪・関西万博 記念 ICOCA・フォトフレームセット 限定数量:15,000 セット予定 (おひとり様 1 点限り)	A000 Filed (1) (2) (2) (3) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4	3,200 円 ※配送料別

©Expo 2025

- ・上記セットは、2025 大阪・関西万博公式ライセンス商品です。
- ・上記価格には、万博記念 ICOCA 1 枚 1,000 円 (SF チャージ 500 円、デポジット 500 円) の代金を含みます。
- ・国内のご指定住所までの配送料がかかります。
- ・おひとり様 1 点限りの販売となります。 なお、おひとり様で複数個のご注文が確認された場合は、ご注文をキャンセルさせていた だきます。ひとりでも多くのお客様にお買求めいただけるよう、ご理解とご協力をお願い いたします。
- ・販売状況によりご購入いただけない場合もありますので、あらかじめご了承ください。

① ICOCA カードについて



表面デザイン (イメージ)

デザインについて

ICOCA のキャラクター「カモノハシのイコちゃん」と「ミャクミャク」が 2025 年大阪・関西万博をきっかけに出会い、仲良くなりました。世界中からたくさんの人やモノが集まる万博!大阪グルメを楽しみながら大阪・関西の魅力を全国のお客様にお届けします!

- ・万博記念 ICOCA 単品では発売しておりません。本リリースに記載の発売アイテム(万博記念 ICOCA とグッズのセット)でのみ、ご購入いただけます。
- ・大阪・関西万博の会場外や開催期間外でも、通常の ICOCA として鉄道やバス、お買い物にご利用いただくことができます。(ICOCA 定期券に変更することはできません。)
- ・大人用のみの発売です。お子様用にご購入いただくことはできますが、鉄道やバス等を利用すると大人運 賃が引き去りされますので、ご注意ください。
- ·JR 西日本等の駅の窓口等では発売しません。

② フォトフレームについて



商品イメージ

優しい線画で描かれたイコちゃん&ミャクミャクが台紙に登場。中面はシンプルデザイン+キャラクターシールで自由にアレンジ可能。ICOCAと写真を飾れば、思い出のフォトフレームに早変わり!

(2) 発売方法

WESTER モール内の<u>「おみやげ街道【関西】WESTER モール店」</u>にて販売いたします。 以下、URL もしくは二次元コードより商品詳細ページへアクセスください。

※万博来場者向けオンラインストア(EXPO2025 来場者向け オフィシャルオンラインストア JR 西日本グループ)での販売ではございません。

商品詳細 URL: https://wester-mall.westjr.co.jp/79d8632b-9738-4d26-b37a-2bc4df50bbc2.html?sitetype=1

※ 直前に万博来場者向けオンラインストアにアクセスされた場合、商品詳細ページが正常に表示されない ことがございます。その場合は一度 WESTER モールのトップページにアクセスした後、商品詳細ペー ジへアクセスしてください。

<二次元コード>



- ・販売予定数(15,000セット)に達し次第受付を終了させていただきます。
- ・本商品は、他商品との同時購入ができません。
- ・受付完了後、準備が整い次第順次発送となります。なお、配送日および配送時間の指定はできません。
- ・ご注文以降順次発送をおこないますが、商品のお届けまで最長で 1 か月程度お時間をいただく場合が ございます。
- ・ご購入に際し、店舗受取サービスはご利用いただけません。所定住所への配送のみとなります。
- ・国内指定住所へと発送になります。海外への発送は行っておりません。

(3) 販売開始日

8月19日(火)12:00予定

- ※ 販売開始の2時間前(午前10:00)より商品詳細ページへアクセスすると待合室が表示されます。
- ※ 販売開始時刻(12:00)以降、順次商品詳細ページへご案内しますので、待合室が表示された後はそのままお待ちください。
- ※ 商品詳細ページへは午前 10:00~11:59 の間に商品詳細ページにアクセスし待合室が表示された方か

ら順にご案内します。その後、販売開始時刻(12:00)以降に商品詳細ページにアクセスし待合室へ ご入室になった方を商品詳細ページへ順にご案内します。

(待合室の詳細については商品詳細ページをご確認ください。)

(4) その他

- ・営利目的と疑われる複数購入や、第三者への転売行為は禁止させていただいております。 該当する注文が確認された場合は、弊社の判断により注文をキャンセルする場合がござ いますので、ご了承ください。
- ・商品購入後、お客様都合による返品・交換は対応いたしかねます。
- ・その他の詳細については、「WESTER モール内のご利用ガイド」をご参照ください。
- ・過去の「万博記念 ICOCAI) 付商品に関するお知らせは以下となります。
 - ① 4月11日 ICOCA「大阪・関西万博 記念 ICOCA」の発売について https://www.westjr.co.jp/press/article/2025/04/page_27905.html
 - ② 6月4日 「2025 大阪・関西万博 記念 ICOCA」発売数の拡大について https://www.westjr.co.jp/press/article/2025/06/page_28208.html
 - ③ 6月6日 「2025 大阪・関西万博 記念 ICOCA」の入荷予定等について https://www.westjr.co.jp/press/article/2025/06/page_28229.html

2. 来場者向け オフィシャルオンラインストアでの発売(9月中旬以降を予定)

万博来場者向けオンライン(EXPO2025 来場者向け オフィシャルオンラインストア JR 西日本グループ)でも「会場内限定万博記念 ICOCA 付グッズ」の一部の発売を予定しております。詳細が決まり次第、改めてお知らせいたします。

今回ご案内の取り組みは、SDGs の 17 のゴールのうち、特に 9 番、11 番、12 番、17 番に貢献するものと考えています。









